

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC:

0790053001001

RAZÓN SOCIAL:

INMOBILIARIA BORJA GALLEGOS C LTDA

NOMBRE COMERCIAL: REPRESENTANTE LEGAL: INMOBILIARIA BORJA GALLEGOS C. LTDA. BORJA GALLEGOS MILTON ALBERTO

CONTADOR:

NARVAEZ GUAICHA LUZMILA ELIZABETH

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

28/09/1977

FEC. INSCRIPCIÓN;

31/10/1981

FEC. ACTUALIZACIÓN:

27/10/2010

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ALQUILER DE BIENES INMUEBLES.

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: JUAN MONTALVO Numero: 2022 Interseccion: ROCAFUERTE Edificio: BORJA GALLEGOS Oficina: P.B. Referencia ubicacion: A CINCUENTA METROS DEL PARQUE JUAN MONTALVO Telefono Trabajo: 072920430 Telefono Trabajo: 072930544 Fax: 072930544 Email: miltonborja_g@yahoo.com Celular: 0989022647 Celular: 0993963471

TO SHOULD BE WANTED BOOK OF I

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO RELACIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS	THE COME THE PROPERTY OF THE P	the state of the s

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

ABIERTOS

\ZONA 7\ EL: ORO

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2016000419897

Fecha: 26/04/2016 21:30:12 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0790053001001

INMOBILIARIA BORJA GALLEGOS C LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

28/09/1977

NOMBRE COMERCIAL: INMOBILIARIA BORJA GALLEGOS C. LTDA. FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ALQUILER DE BIENES INMUEBLES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: JUAN MONTALVO Numero: 2022 Interseccion: ROCAFUERTE Referencia: A CINCUENTA METROS DEL PARQUE JUAN MONTALVO Edificio: BORJA GALLEGOS Oficina; P.B. Telefono Trabajo: 072920430 Telefono Trabajo: 072930544 Fax: 072930544 Email: miltonborja_g@yahoo.com Celular: 0989022647 Celular: 0993963471



Código: RIMRUC2016000419897 Fecha: 26/04/2016 21:30:12 PM